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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 

 
  

ATA DA 158ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 

 
Aos dezessete dias do mês dezembro de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e quarenta 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/vwq-roxd-2 

cbd).  Aconteceu a centésima quinquagésima oitava reunião extraordinária do colegiado do 3 

Instituto de Ciências Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na 4 

reunião, os seguintes membros:  Alessandra Rodrigues Rufino, Ana Angélica Rodrigues de 5 

Oliveira, Carlos Eduardo Fellows, Edgar Eller Júnior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca 6 

Andrea Macedo França, Jordan Lambert Silva e Thadeu Josino Pereira Penna. Além dos membros 7 

do colegiado estava(m) presente(s): Hemily Gomes Marciano Fortes, Wellington Carlos de Jesus 8 

e Thiago Araujo.   Presidida pela professora Vera Lúcia Prudência dos Santos Caminha, a reunião 9 

teve como pauta única:  Homologação do resultado da Consulta eleitoral para escolha dos 10 

novos representantes docentes junto ao colegiado do Instituto de ciências exatas – gestão dois 11 

mil e vinte seis a dois mil e vinte e oito. Constatado a existência de quórum, a presidente iniciou 12 

a sessão com a apresentação do resultado final da consulta eleitoral para escolha de novos 13 

representantes docentes junto ao colegiado do Instituto de ciências exatas – gestão dois mil e 14 

vinte e seis/dois mil e vinte e oito, realizada nos dias nove e dez de dezembro de dois mil e vinte 15 

e cinco. O resultado da consulta eleitoral consagrou a vitória da chapa única, composta pelos 16 

professores Marina Sequeiros Dias de Freitas/ Ivan Wilber Aguilar Maron; Jordan Lambert Silva/ 17 

Miguel Adriano Koiller Schnoor; Marina Ribeiro Barros Dias/ Rosemary Miguel Pires; Carlos 18 

Eduardo Fellows/ Hemily Gomes Marciano Fortes; Marcos Veríssimo Alves/ Luiz Telmo da Silva 19 

Auler; Thiago Rocha Araújo/ Adriano de Souza Martins; Alessandra Rodrigues Rufino/ Ricardo De 20 

Freitas Branco; Ana Angélica Rodrigues de Oliveira/ Renata Luz Martins; Leandro Ferreira 21 

Pedrosa/ Alceu Junior Paz Da Silva; Adriano De Oliveira Caminha/ Gustavo Luis Furtado Vicente. 22 

Observados os documentos da referida consulta eleitoral, previamente enviados, e em regime 23 

de votação, a plenária homologou, por unanimidade, a referida consulta eleitoral. E nada mais 24 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e quarenta e cinco minutos, da qual, 25 

para constar, foi lavrada a presenta Ata, que após lida e aprovada por todos membros presentes na 26 

reunião, será assinada por mim, Secretária, pelo(a) senhor(a) presidente deste colegiado e pelos 27 

membros presentes na reunião. 28 

 29 

 
 
VERA LÚCIA PRUDÊNCIA DO SANTOS 
CAMINHA 

Presidente da plenária 

 
 
ELISABETH DE MORAES D’ANDREA 

Secretária 

Técnico administrativo titular 
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ALESSANDRA RODRIGUES RUFINO 

Docente titular 

 
 
ANA ANGÉLICA RODRIGUES DE OLIVEIRA 

Docente titular 
 
 

 
 
 
ausente 
ANA BEATRIZ NOGUEIRA PINTO 
Discente Titular 

 
 
 
 
CARLOS EDUARDO FELLOWS 

Docente titular 

 
 
 
 
 
 
EDGAR ELLER JUNIOR 

Técnico administrativo titular 

 
 
 
 
 
 
FRANCISCA ANDREA MACEDO FRANÇA 

Docente titular 

 
 
 
ausente 
GUSTAVO LUIS FURTADO VICENTE 

Docente titular 

 
 

 
 
 
ausente 
IVAN WILBER AGUILAR MARON 

Docente titular 

 
 
 
 
JORDAN LAMBERT SILVA 

Docente titular 

 
 
 
ausente 
JOSÉ AUGUSTO OLIVEIRA HUGUENIN 

Docente titular 

 
 
 
 
ausente 
LEANDRO FERREIRA PEDROSA 

Docente titular 

 
 
 
 
 
THADEU JOSIMO PEREIRA PENNA 

Docente Titular 
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